

Produktdatenblatt



ASUS Dual GeForce RTX 3050 V2 - OC Edition - Grafikkarten - GF RTX 3050 - 8 GB

Produktbeschreibung: ASUS Dual GeForce RTX 3050 V2 - OC

Edition - Grafikkarten - GF RTX 3050 - 8 GB GDDR6 - PCIe 4.0 - DVI, HDMI, DisplayPort

Gruppe: Videokarten
Hersteller: ASUS

Hersteller Artikel Nr: 90YV0GH6-M0NA00 EAN: 4711081772453



Hauptmerkmale

Produktbeschreibung ASUS Dual GeForce RTX 3050 V2 - OC Edition -

Grafikkarten - GF RTX 3050 - 8 GB

Gerätetyp Grafikkarten
Bustyp PCI Express 4.0

Grafikprozessor NVIDIA GeForce RTX 3050

Arbeitsspeicher 8 GB GDDR6
Speichergeschwindigkeit 14 Gbps
Boost-Takt 1822 MHz
CUDA-Kerne 2560
Speicherschnittstelle 128-bit
Max Auflösung 7680 x 4320

Anzahl der max. unterstützten

Bildschirme

Schnittstellen DisplayPort

HDMI DVI-D OpenGL 4.6

API-Unterstützung Op

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

Crafillantan OF DTV 2050 0 CD

CILL .

3 GB GDDR6 4 Gbps 822 MHz 2560 28-bit 7680 x 4320